




































































MISSISSIPPI DELTA COMMUNITY COLLEGE CRISIS RESPONSE PLAN

4.0 CAMPUS SITES

Moorhead Campus

Hwy 3 & Cherry St.

Moorhead, MS
662-246-6322

Greenwood Center

204 East Church St.

Greenwood, MS
662-453-7377

23|

Charlie Capps Center
920 Hwy 82 West
Indianola, MS
662-887-2876

Greenville Higher Education Center
2900 MS Hwy 1
Greenville, MS

662-332-8500
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N/A
None
n/A
NA
none
none
N/A
No
none

None
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4/18

4/20/12022 12:44 PM
4/20/2022 12;36 PM
4/20/2022 12:30 PM
4/20/2022 12:25 PM
4/20/2022 11:45 AM
4/20/2022 11:30 AM
4/20/2022 11:01 AM
4/20/2022 10:54 AM
4/20/2022 10:40 AM
4/20/2022 10:33 AM
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Communication

Plans

Plans

Yes

Screen the participants better who are coming in and out of the buildings.
For security, a staff member should be authorized to cany a fireann.,
Building/structure repairs like roofs leaking and better security presence

14/18

5/12/2022 10:25 AM
5/9/2022 5:27 PM

51912022 1:22 PM

412212022 10:26 AM
4/20/2022 12:44 PM
412012022 11:45 AM
412012022 10:42 AM
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Q10 Hazard Mitigation Planning helps us reduce their impact on Ife and

property by preparing before they happen. List any challenges or situations

ANSWER CHOICES
Challenge A
Challenge B

Challenge C
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being prepared for emergencies.

Ao B4 Skoppee 83

RESPONSES
100.00%

56.82%

36.36%

CHALLENGE A

Not knowing the preparedness plan

Not encugh signage

Communication

Severe Weather shelter locations

Multiple story buildings

Vast amount of entrances and exits to my building, Horton
the lack of getting infarmation to everyone in the schoa!
Training more

Training more

Tomado warnings

Lack of communication

not being properly trained an how and where to evacuate
Flooding - the MS Delta has this issue as a whole.
Inadequate door locks in classrooms

not being informed

1 do not know

non-caring attitudes

Only 1 parking lot exit at large Allied Health parking lot
classes open during threatening weather conditions—could go virtual
lack of knowledge of emergency plans

nothing

None

education on the procedures

training

Consistent MDCC alerts via text and email sa that all employees and students are notified

15/18

at your MDCC location that might prevent employees or students from

DATE

51122022 3:20 PM
5/12/2022 10:40 AM
5/12/2022 10:25 AM
5/12/2022 10:04 AM
§/10/2022 12:42 PM
5/10/2022 9:43 AM
5/9/2022 7:27 PM
5/9/2022 5:27 PM
5/9/2022 1:22 PM
51412022 4:06 PM
51412022 3:44 PM
5/3/2022 2:08 PM
412712022 8:40 AM
412512022 9:33 AM
4/24/2022 5:34 PM
412212022 10:26 AM
4/21/2022 2:14 PM
4/21/2022 10:02 AM
4/21/2022 9:00 AM
4/21/2022 8:01 AM
412012022 2:22 PM
4/20/2022 1:23 PM
412012022 12:44 PM
4/20/2022 12:25 PM
4120/2022 12:07 PM
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simuitaneously.

Not reading critical infermation to be informed.
lack of funding for capital improvements

Lack of alternative power

bomb threat

None

probably need funding for cybersecurity

old building

Lack of means

Finances

Not knowing what to do ar where to go in case of an emergency
Diifls

No Shelter

training needs to happen so everyone will be aware of what to do.

Early Contact

miscommunication

shootings

A place to shelter in place during bad weather.
none

communication

CHALLENGE B

not enough training

Praperly functioning elevators

Poorly secure building

Frequent reviews

Frequent reviews

Flash Flood warnings

Lack of training for students

Is the building able to stand up to a tomado

not knowing what to do in an emergency

| do not know

Lack of student/faculty preparedness for natural disaster
driving to and from campus~most students commute.
lack of confidence in administration for decisions
None

shelter facilities

Not signing up far sever weather notifications when asked to do so.

tornado drill

16/18

4/20/2022 12:04 PM
4/20/2022 11:56 AM
4/20/2022 11:45 AM
4/20/2022 11:43 AM
4/20/2022 11:40 AM
4/20/2022 11:31 AM
4/20/12022 11:28 AM
4/20/2022 11:27 AM
4/20/2022 11:19 AM
4/20/2022 11:16 AM
4/20/2022 11:01 AM
4/20/2022 10:55 AM
4/20/2022 10:54 AM
4/20/2022 10:49 AM
4/20/2022 10:41 AM
4/20/2022 10:37 AM
4/20/2022 10:36 AM
4/20/2022 10:34 AM
4/20/2022 10:33 AM
DATE

5/12/2022 10:40 AM
5/12/2022 10:04 AM
5/10/2022 9:43 AM
5/9/2022 5:27 PM
5/9/2022 1:22 PM
5/4/2022 4:06 PM
5/4/2022 3:44 PM
4/25/2022 9:39 AM
4/2412022 5:34 PM
4/22/2022 10:26 AM
4/21/2022 10:02 AM
4/21/2022 9:00 AM
4/21/2022 8:01 AM
4/20/2022 1:23 PM
4/20/2022 12:25 PM
4/20/2022 12:04 PM
4/20/2022 11:43 AM
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lack of access to protection 4/20/2022 11:28 AM
Lack of technology 4/20/2022 11:27 AM
Alternative plans of instruction 4/20/2022 11:19 AM
Supplies/equipment 4/20/2022 11:01 AM
No sprinkler system 4/20/2022 10:55 AM
improper training 4/20/2022 10:41 AM
none 4/20/2022 10:34 AM
central locations 4/20/2022 10:33 AM
CHALLENGE C DATE

nat encugh safe spaces 5/12/2022 10:40 AM
Handicap accessible doors 5/12/2022 10:04 AM
Lack of police presence at campus 5/10/2022 9:43 AM
Fire hazards 5/4/2022 4:06 PM
Lack of care to an intent 5/4/2022 3:44 PM
Are the students trained in emergency disaster responses? 4/25/2022 9:39 AM

| do nat know 4/22/2022 10:26 AM
over4eactive administration in closing anytime a "threat" is predicted 4/21/2022 8:01 AM
None 4/20/2022 1:23 PM
equipment 4/20/2022 12:25 PM
Depending on others to know what to do in case of emergencies instead of having first hand 4/20/2022 12:04 PM
knowledge.

Poor intemet connectivity 4/20/2022 11:19 AM

Staff lack of knowledge

4/20/2022 11:01 AM

No ngtification alert 4/20/12022 10:55 AM
building safety 4/20/2022 10:41 AM
none 412012022 10:34 AM

17/18
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mitigation?

Answered 24 Skipped /8

RESPONSES
No

Standing around waiting for a bomb threat is very dangercus. it leaves us open to gun attack or
people using their cell phones to make calls during this time. We have had a situation like this
in the past. OF course, no one drove by and starting shooting and no cell phones triggered
bombs, but it seemed like the steps to move out of buildings to outside in the streets was just
as dangerous as the bomb threat itself.

N/a
All around better communication
Nope

The continuity of security is an issue. The parking and proximity to buitdings are unprotected
and not in close range.

The specific training on how to act upen these certain hazard wamings.
Everything that would better campus life and safety!

Push button doors are not available at all buildings on the Moorhead campus for those with
handicaps that may need them.

No
don't overcomplicate and distribute plans and carrect information
no

None

NO

No

No

None

NA

NA

no

in case of an emergency our panic buttons should be responded to immediately and they
should know the exact location.

no
no

No

18/18

Q11 Is there anything else you would like us to know about hazard

DATE
5/12/2022 11:36 AM
5/12/2022 10:40 AM

5/12/2022 10:25 AM
5/12/2022 10:25 AM
5/10/2022 12:42 PM
5/10/2022 9:43 AM

5/4/2022 4:06 PM
5/4/2022 3:44 PM
4/27/2022 8:40 AM

4/22/2022 10:26 AM
4/21/2022 8:01 AM

4/20/2022 2:22 PM

4/20/2022 1:26 PM

4/20/2022 12:25 PM
4/20/2022 12:04 PM
4/20/2022 11:45 AM
4/20/2022 11:40 AM
4/20/2022 11:06 AM
4/20/12022 11:01 AM
4120/2022 10:54 AM
4/20/2022 10:42 AM

4/20/2022 10:41 AM
4/20/2022 10:34 AM
4/20/2022 10:33 AM
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ANSWER CHOICES RESPONSES

Tornado / Straight Line Winds 85.29%

Major Starm System / Humicane 39.22%

Winter Weather Event (ice/extreme cold/snow) 60.78%

Drought 5.88%

Flooding 44.12%

Earthquake 13.73%

Wildfire B8.82%

Extended Power System Fajlure 33.33%

Water Supply Shortage 17.65%

Other (please specify) 1.96%

Total Respondents: 102

# OTHER (PLEASE SPECIFY) DATE

1 really concemed about these 4/20/2022 1:44 PM
2 none 4/20/2022 12:30 PM

8/18

87

62

18
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Q8 Of the natural and manmade hazards listed in the two previous
questions, which poses the greatest risk at your MDCC location?

Ansviered: 82 Skipped. 20
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RESPONSES
Probably cybersecurity breach
Criminal acts

active shooter

Criminal acts

Pandemic and severe weather
Criminal Acts

Criminal Acts

I don't think any of those pose a great risk on my MDCC locatian.
Pandemic

pandemic & Temado

Tomado

Fire and criminal

A school shooter

Fire/Arson and Criminal acts

criminal act and power system faijure.
Arson

Arson

The inclement weather that could cause power damage on Campus.

On campus faculty.

criminal acts

Pandemic

Criminal acts (which includesd arson)
cybersecurity

criminal acts

Extended Power System Failure
Active shooter situation
cybersecurity breach

Tomado

Tormado and major sterm system
tornado Winter weather

Storm systems and cybersecurity breach.

10/18

DATE

5§/12/2022 3:20 PM
5/12/2022 1:01 PM
§/12/2022 10:40 AM
5/12/2022 10:39 AM
5/12/2022 10:25 AM
5/12/2022 10:25 AM
5/12/2022 10:04 AM
5/11/2022 10:43 PM
5/11/2022 1:34 PM
5/10/2022 6:40 PM
5/10/2022 12:42 PM
5/10/2022 9:43 AM

| 5/9/2022 9:25 PM

5/9/2022 7:27 PM
5/9/12022 5:57 PM
§/9/2022 5:27 PM
5/9/2022 1:22 PM
5/4/12022 4:06 PM
5/4/2022 3:44 PM
5/3/2022 2:08 PM
4/29/2022 5:43 PM
4/27/2022 8:40 AM
4/26/2022 10:42 AM
4/25/2022 3:15 PM
4/25/2022 11:34 AM
4/25/2022 9:39 AM
4/24)2022 5:34 PM
4/22/2022 10:26 AM
4/21/2022 2:29 PM
4/21/2022 2:14 PM
4/21/2022 10:02 AM
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Storms and pandemic.
weather—including tornado/extreme winds and ice/snow

Weather natices including tomadaces and severe storms. MDCC often time disregard the offsite
campuses weather situations. We are not dismissed in a timely manner to make it safely
home.

weather related

Power faifure

Criminal Acts

pandemic

flooding and temrorism

Terrorism and majar storm system/huiricane
Severe weather

Criminal Acts because of the number of ex criminals in the GED classes
Pandemic

criminal acts

I don't think any

flooding

Weather events seem increasingly unpredictable and more intense, and cybersecurity is the
most pressing risk on a day to day basis.

Cybersecurity Breach

Cybersecurity breach or power outage

criminal acts

Tomado

Cybersecurity Breach

tomadc and fire

Criminal Acts

Weather and Active Shooter

Terrarism

Tomado and cybersecurity breach

Severe weather

Weather related events Long term power cutages
Pandemic & Winter Weather Event

NA

tomado

Flooding

Tormado

None

Tomado & Arson

I think the selected items in questions 6 and 7 could be equal risk.

Tomado/Straight Line Winds

11/18

412112022 9:57 AM
4/21/2022 9:00 AM
4/21/2022 8:41 AM

4/21/2022 8:01 AM
4/20/2022 4:38 PM
4/20/2022 4:16 PM
412012022 2:22 PM
4/20/12022 1:44 PM
4/20/2022 1:26 PM
4/20/2022 1:23 PM
4/20/2022 12:44 PM
4/20/2022 12:36 PM
4/20/2022 12:31 PM
4/20/2022 12:30 PM
4/20/2022 12:25 PM
4/20/2022 12:07 PM

4/20/2022 12:04 PM
4/20/2022 11:56 AM
4/20/2022 11:45 AM
4/20/2022 11:43 AM
4/20/2022 11:40 AM
4/20/2022 11:31 AM
4/20/2022 11:30 AM
4/20/2022 11:28 AM
4/20/2022 11:27 AM
4/20/2022 11:22 AM
4/20/2022 11:20 AM
4/20/2022 11:19 AM
4/20/2022 11:16 AM
4/20/2022 11:06 AM
4/20/2022 11:05 AM
4/20/2022 11:04 AM
4/20/2022 11:04 AM
4/20/2022 11:01 AM
4/20/2022 10:55 AM
4/20/2022 10:54 AM
4/20/2022 10:50 AM
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78
79

81
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Tomado/straight {ine winds and criminal acts

Criminel Acts

Tomado
Storms/Criminal Acts
storm

water

shootings

Both

Cyber breach & tomado
inclement weather
Cybersecurity Breach and Criminal Acts
None

criminal

Rain/winds

12/18

4/20/2022 10:43 AM
4/20/2022 10:42 AM
4/20/2022 10:41 AM
4/20/2022 10:40 AM
4/20/2022 10:40 AM
4/20/2022 10:37 AM
4/20/2022 10:37 AM
4/20/2022 10:36 AM
4/20/2022 10:36 AM
4/20/2022 10:35 AM
4/20/2022 10:34 AM
4/20/2022 10:34 AM
4/20/2022 10:33 AM
4/20/2022 10:33 AM
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ANSWER CHOICES

Nane of the above

Tornado / Straight Line Winds
Major Storm System / Huricane
Winter Weather Event (ice/extreme cold/snow)
Drought

Flooding

Earthquake

Wildfire

Extended Power System Failure
Water Supply Shortage

Other (please specify)
Total Respondents: 22

OTHER (PLEASE SPECIFY)

Fire and Rescue

paper copy — no response

W N R

paper copy - no response

6/15

RESPONSES

0.00%

81.82%
31.82%
54.55%
4.55%

45.45%
18.18%
9.09%

13.64%
13.64%

13.64%

DATE

6/21/2022 9:34 AM
6/9/2022 3:14 PM
6/9/2022 3:02 PM

18

12

10
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